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Πολιτική Cookies 
 

Περιεχόμενα  

Εισαγωγή  

Τύποι Cookies 

Περισσότερα για τα Cookies 

Διαχείριση Cookies 

Επικοινωνήστε μαζί μας 

Ημερομηνία και αλλαγές της παρούσας Πολιτικής Cookies 

Η παρούσα πολιτική παρέχεται από την οικογένεια επιχειρήσεων T. Rowe Price συμπεριλαμβανομένων των 
υποκαταστημάτων και των θυγατρικών της, με σκοπό την ενημέρωσή σας σχετικά με την χρήση των cookies και 
των παρεμφερών τεχνολογιών στο ψηφιακό μας περιεχόμενο όπως στους διαδικτυακούς μας τόπους, τις 
εφαρμογές κινητών μας ή τα email μας. Η παρούσα πολιτική εφαρμόζεται στις αλληλεπιδράσεις με την 
οικογένεια των επιχειρήσεων T. Rowe Price, εκτός αν αλληλεπιδράτε μαζί μας με θέμα ένα προϊόν, μια 
υπηρεσία, ένα υποκατάστημα, μια θυγατρική ή μια ψηφιακή ιδιοκτησία, τομείς για τους οποίους έχει εφαρμογή 
ξεχωριστή πολιτικής cookies (ή διατάξεις περί cookies σε ξεχωριστό σημείωμα ή πολιτική εμπιστευτικότητας).1 

Τα cookies και οι παρόμοιες τεχνολογίες – όπως τα web beacon, η τοπική αποθήκευση, τα tag και τα pixel – 
είναι μικρά αρχεία κειμένου, γραφικών ή άλλες τεχνολογίες που αποθηκεύονται στον υπολογιστή σας ή σε άλλη 
συσκευή σας όταν επισκέπτεστε ή λαμβάνετε το ψηφιακό περιεχόμενό μας. Για ευκολία, για το σύνολο των 
τεχνολογιών αυτών, χρησιμοποιούμε τον όρο “cookies.” Τα cookies χρησιμοποιούνται ευρέως για διάφορους 
λόγους. Για παράδειγμα, δίνουν στον διαδικτυακό τόπο τη δυνατότητα να λειτουργεί αποτελεσματικά και να 
συγκεντρώνει πληροφορίες σχετικά με εσάς και τις διαδικτυακές προτιμήσεις σας. 

Υπενθυμίζεται ότι συχνά τα cookies χρησιμοποιούνται για να καταστούν δυνατές και να βελτιωθούν 
συγκεκριμένες λειτουργίες του ψηφιακού περιεχομένου μας, και εάν επιλέξετε να απενεργοποιήσετε 
συγκεκριμένα cookies, πιθανόν να επηρεαστεί ο τρόπος λειτουργίας του ψηφιακού περιεχομένου μας. Για 
παράδειγμα, αν ο browser σας έχει ρυθμιστεί ούτως ώστε να απενεργοποιεί ή να μην δέχεται cookies, ενδέχεται 
να μην έχετε πρόσβαση σε ένα τμήμα του περιεχομένου ή δεν θα είστε σε θέση να συνδεθείτε (log in). Για 
περισσότερες πληροφορίες, παρακαλείσθε να ανατρέξετε στο τμήμα «Διαχείριση των Cookies» παρακάτω. 

Τύποι Cookies 

Τα είδη cookies που χρησιμοποιούμε εντάσσονται στις ακόλουθες γενικές κατηγορίες: 

• Απαραίτητα cookies. Αυτά τα cookies είναι αναγκαία για να λειτουργήσει το ψηφιακό περιεχόμενό μας, 
όπως ένας διαδικτυακός τόπος μας που επιθυμείτε να επισκεφθείτε, και δεν μπορούν να απενεργοποιηθούν. 
Για παράδειγμα, είναι απαραίτητα για να σας παρέχουμε αναπτυσσόμενες λίστες για να επιλέξετε τη χώρα 
σας και τον συγκεκριμένο διαδικτυακό τόπο που επιθυμείτε να επισκεφθείτε, να γνωρίζετε ότι έχετε συνδεθεί, 
ή να βρείτε πού μπορείτε να συμπληρώσετε μια ηλεκτρονική αίτηση. Χωρίς αυτά τα cookies, δεν θα 
μπορούσαμε να σας παρέχουμε υπηρεσίες όπως η ενεργοποίηση κατάλληλου περιεχομένου με βάση τον 
τύπο της συσκευής σας. 

• Cookies επιδόσεων.  Αυτά τα cookies μας δίνουν τη δυνατότητα να καταλάβουμε πώς χρησιμοποιείται το 
ψηφιακό περιεχόμενό μας. Συλλέγουν πληροφορίες, όπως ο αριθμός των επισκεπτών, οι περιοχές του 
ψηφιακού περιεχομένου που επισκέφθηκαν, πώς κινούνται οι επισκέπτες μέσα στο ψηφιακό περιεχόμενο, 
εάν λαμβάνουν μηνύματα σφαλμάτων, και εάν οι χρήστες ανοίγουν τις ηλεκτρονικές επικοινωνίες που 
στέλνουμε ή επιλέγουν τους συνδέσμους που περιέχονται στις επικοινωνίες. Αυτές οι πληροφορίες μάς 
βοηθούν να ελέγχουμε και να βελτιώνουμε την απόδοση του ψηφιακού περιεχομένου μας, για παράδειγμα να 
προχωράμε σε μεταβολές που βελτιώνουν την περιήγηση. 

 

1 Για παράδειγμα, ορισμένες από τις θυγατρικές μας επιχειρήσεις, όπως εκείνες των οποίων η επωνυμία περιλαμβάνει “Oak Hill Advisors” ή 

“OHA,” διαθέτουν τις δικές τους πολιτικές σχετικά με τα cookies οι οποίες ισχύουν όταν αλληλεπιδράτε με το δικό τους ψηφιακό περιεχόμενο. 
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• Cookies λειτουργικότητας. Αυτά τα cookies μάς επιτρέπουν να παρέχουμε βελτιωμένη λειτουργικότητα 
και εξατομίκευση του ψηφιακού περιεχομένου μας. Για παράδειγμα, βοηθούν να θυμόμαστε τις επιλογές 
σας, όπως τις ρυθμίσεις γλώσσας και την επιλογή περιοχής και μας επιτρέπουν να προσαρμόζουμε το 
ψηφιακό περιεχόμενό μας σε εσάς, και επιτρέπουν τη χρήση λειτουργιών του ψηφιακού περιεχομένου μας, 
όπως τα βίντεο. 

• Διαφημιστικά cookies. Αυτά τα cookies χρησιμοποιούνται από μας και από τους ψηφιακούς 
διαφημιστικούς εταίρους μας οι οποίοι έχουν εξουσιοδοτηθεί να τοποθετούν cookies στο ψηφιακό μας 
περιεχόμενο, με την άδειά μας. Τα διαφημιστικά cookies συλλέγουν πληροφορίες σχετικά με την επίσκεψή 
σας στο ψηφιακό περιεχόμενό μας και αλλού στο διαδίκτυο, έτσι ώστε να κατανοήσουμε ποιοι τομείς του 
ψηφιακού περιεχομένου μας σας ενδιαφέρουν. Αυτά τα cookies μπορούν επίσης να αναγνωρίσουν ποιοι 
άλλοι διαδικτυακοί τόποι ενδεχομένως σας κατεύθυναν στο ψηφιακό περιεχόμενό μας. Τα διαφημιστικά 
cookies μπορούν να βοηθήσουν εμάς ή τους συνεργάτες μας να προσωποποιήσουμε το μάρκετινγκ που 
απευθύνεται σε εσάς, μεταξύ άλλων μέσω ηλεκτρονικών διαφημίσεων, email ή μέσων κοινωνικής 
δικτύωσης. 

Περισσότερα για τα Cookies 

Ορισμός cookies και χρήση παρόχων υπηρεσιών: Τα cookies του ψηφιακού περιεχομένου μας μπορεί να 
έχουν οριστεί/τοποθετηθεί από εμάς, από κάποιον πάροχο υπηρεσιών που συνεργαζόμαστε ή από τους 
διαφημιστικούς συνεργάτες μας. Τα cookies που τοποθετούνται από τον διαδικτυακό τόπο που επισκέπτεσθε 
ονομάζονται cookies προβαλλόμενου ιστότοπου (για παράδειγμα, τα cookies τοποθετούνται στον browser σας 
και τα οποία διαχειριζόμαστε εμείς όταν επισκέπτεστε τον διαδικτυακό μας τόπο). Τα cookies τρίτων στο 
ψηφιακό περιεχόμενό μας ορίζονται από τρίτα μέρη (για παράδειγμα, τα cookies που τοποθετεί στον browser 
σας και διαχειρίζεται ένας διαφημιστικός συνεργάτης όταν επισκέπτεστε τον διαδικτυακό τόπο μας). Μπορεί να 
συνεργαστούμε με παρόχους υπηρεσιών προκειμένου να ορίσουμε cookies προβαλλόμενου ιστότοπου ή 
cookies τρίτων στο ψηφιακό περιεχόμενό μας. Αυτοί οι πάροχοι υπηρεσιών μπορεί να χρησιμοποιήσουν τις εν 
λόγω τεχνολογίες για να μας βοηθήσουν να παρέχουμε το ψηφιακό περιεχόμενό μας και διαφημίσεις, καθώς 
και για να συγκεντρώσουμε ανώνυμα στοιχεία μέτρησης και ανάλυσης για τον διαδικτυακό τόπο. Δεν 
επιτρέπουμε σε κανέναν από αυτούς τους παρόχους υπηρεσιών να συλλέξουν καμία από τις προσωπικές σας 
πληροφορίες (που, ενίοτε, αποκαλούνται επίσης προσωπικά δεδομένα) για δικούς τους σκοπούς στο ψηφιακό 
μας περιεχόμενο. Οι εν λόγω πάροχοι υπηρεσιών δεσμεύονται από συμβάσεις εμπιστευτικότητας με εμάς και 
από άλλους νομικούς περιορισμούς σχετικά με τη χρήση ή συλλογή οποιωνδήποτε προσωπικών στοιχείων. 

Χρήση διαφημιστικών Cookies: Ενδέχεται να χρησιμοποιούμε cookies τρίτων, όπως διαφημιστικών 
συνεργατών, για να μπορούμε να σας δείχνουμε διαφημίσεις όταν επισκέπτεστε το ψηφιακό περιεχόμενο 
τρίτων. Οι διαφημιστικοί συνεργάτες με τους οποίους συνεργαζόμαστε δεν συλλέγουν στοιχεία που μπορούν 
να σας ταυτίσουν, όπως ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, αριθμός τηλεφώνου ή ηλεκτρονική διεύθυνση, αλλά, 
αντίθετα, λαμβάνουν στοιχεία μέσω cookies τρίτων σχετικά με την δραστηριότητά σας ως προς το ψηφιακό 
μας περιεχόμενο και αλλού στο διαδίκτυο, μαζί με στοιχεία που συνδέονται με τον browser και την συσκευή 
σας, όπως το αναγνωριστικό συσκευής, η διεύθυνση ΙP, ή αναγνωριστικό διαφήμισης (IDFA). Οι πληροφορίες 
που συλλέγονται μπορούν να χρησιμοποιηθούν για να καθοριστούν οι κατηγορίες διαφημίσεων που 
εμφανίζονται σε άλλους διαδικτυακούς τόπους που επισκέπτεστε, καθώς επίσης και στο ψηφιακό περιεχόμενό 
μας. 

Εάν είστε κάτοικος της Καλιφόρνια, σύμφωνα με τον νόμο της Καλιφόρνια περί εμπιστευτικότητας του 
καταναλωτή [California Consumer Privacy Act (CCPA)], η χρήση διαφημιστικών cookies αποτελεί “πώληση” ή 
“διαμοιρασμό” προσωπικών στοιχείων. Δεν πωλούμε προσωπικά στοιχεία με σκοπό το κέρδος, αλλά 
ενδέχεται να πωλήσουμε ή να μοιραστούμε προσωπικά στοιχεία με σκοπό την στοχευμένη διαφήμιση (δηλ., 
την διαφήμιση με βάση τα συμφραζόμενα [cross-contextual behavioral advertising βάσει του CCPA)], που 
θεωρείται ως πώληση ή διαμοιρασμός βάσει του CCPA όταν εφαρμόζεται στην αλληλεπίδρασή με αυτού του 
είδους cookies στο ψηφιακό μας περιεχόμενο. 

Σύνδεσμοι προς άλλους διαδικτυακούς τόπους και μέσα κοινωνικής δικτύωσης: Το ψηφιακό μας περιεχόμενο 
ενδέχεται να περιέχει συνδέσμους προς ψηφιακές ιδιοκτησίες άλλων μερών, και η εν λόγω διαδικασία 
σύνδεσης ενδέχεται να συνεπάγεται την τοποθέτηση cookies τρίτων στην συσκευή σας από το εν λόγω 
ψηφιακό περιεχόμενο. Τα cookies ενδέχεται επίσης να χρησιμοποιούνται για να καθίσταται δυνατός ο 
διαμοιρασμός περιεχομένου μέσω μέσων κοινωνικής δικτύωσης — όπως τα κουμπιά share/like των 
Facebook, Instagram, YouTube, Twitter/X, ή LinkedIn — και θα εμφανίζονται για σας στις σχετικές σελίδες του 
ψηφιακού μας περιεχομένου. Όταν φύγετε από το ψηφιακό μας περιεχόμενο, ισχύουν πλέον οι πολιτικές περί 
εμπιστευτικότητας και cookies του τρίτου μέρους. 



3  

Διάρκεια: Η διάρκεια παραμονής των cookies στην συσκευή σας εξαρτάται από το αν πρόκειται για 
προσωρινά cookies ή μόνιμα cookies. Τα προσωρινά cookies χρησιμοποιούνται για να αποθηκεύουν 
πληροφορίες κατά τη διάρκεια της περιήγησης ή της περιόδου λειτουργίας και διαγράφονται αυτόματα μόλις 
κλείσετε τον browser σας ή την εφαρμογή στο κινητό σας. Τα μόνιμα cookies χρησιμοποιούνται για να 
αποθηκεύουν πληροφορίες σε μονιμότερη βάση αλλά ενδέχεται να είναι ρυθμισμένα ώστε να λήγουν 
αυτόματα μετά από ένα ορισμένο χρονικό διάστημα. 

Διαχείριση Cookies 

Ρυθμίσεις του Browser: Οι browsers - ή προγράμματα πλοήγησης - των περισσότερων υπολογιστών και 
άλλων συσκευών που συνδέονται στο διαδίκτυο μπορούν να ρυθμιστούν ώστε να δέχονται ή να απορρίπτουν 
ορισμένα είδη cookies ανάλογα με τις επιλογές που κάνετε στον browser σας. Αν επιθυμείτε να αλλάξετε τις 
προτιμήσεις σας σχετικά με τα cookies, μπορείτε να το κάνετε μέσω των  Ορισμένοι browsers διαθέτουν 
λειτουργία «Να μην γίνεται εντοπισμός» που σας δίνει τη δυνατότητα να ενημερώνετε τους διαδικτυακούς 
τόπους ότι δεν επιθυμείτε να καταγράφονται οι διαδικτυακές δραστηριότητές σας. Τώρα, δεν 
ανταποκρινόμαστε στα σήματα «Να μην γίνεται εντοπισμός» των browsers. 

Εργαλεία Διαχείρισης Cookies σε διάφορους Διαδικτυακούς τόπους: Ανάλογα με τα είδη cookies και την 
ισχύουσα νομοθεσία, ενδέχεται να σας παρέχουμε την δυνατότητα να ελέγχετε ορισμένα είδη cookies στους 
διαδικτυακούς τόπους μας. Όταν ισχύει κάτι τέτοιο, θα δείτε συνδέσμους στο κάτω τμήμα μιας ιστοσελίδας 
όπως «Διαχείριση Cookies» ή «Μην πωλείτε/μοιράζεστε τα προσωπικά μου στοιχεία», και ενδέχεται να δείτε 
ένα αναδυόμενο «πανό cookie», στο άνω τμήμα μιας ιστοσελίδας στην οποία πλοηγείστε. Μπορείτε να 
διαχειριστείτε τις προτιμήσεις συγκατάθεσής σας κάνοντας κλικ στον σύνδεσμο «Διαχείριση cookies» ή «Μην 
πωλείτε/κοινοποιείτε τα προσωπικά μου στοιχεία» στις σχετικές ιστοσελίδες. Εάν είστε κάτοικος της 
Καλιφόρνια, χρησιμοποιούμε επίσης τα σήματα προτίμησης εξαίρεσης του Παγκόσμιου Ελέγχου Απορρήτου 
ως έγκυρο αίτημα εξαίρεσης από την πώληση/κοινή χρήση, όπως απαιτείται από τον CCPA. Για να μάθετε 
περισσότερα σχετικά με τον Παγκόσμιο Έλεγχο Απορρήτου, επισκεφθείτε τη διεύθυνση 
globalprivacycontrol.org. 

Επικοινωνήστε μαζί μας 

Εάν έχετε ερωτήσεις σχετικά με την παρούσα Πολιτική περί Cookies, επικοινωνήστε μαζί μας στην διεύθυνση 
Global.Privacy@troweprice.com. 

Ημερομηνία και αλλαγές της παρούσας Πολιτικής Cookies 

Πολιτική Cookies είναι η πλέον πρόσφατη έκδοση, και η ημερομηνία κατά την οποία ενημερώθηκε για 
τελευταία φορά αναφέρεται παρακάτω. Επιφυλασσόμαστε του δικαιώματος να τροποποιούμε από καιρού εις 
καιρό την Πολιτική μας περί Cookies και σας συνιστούμε να επισκέπτεστε τακτικά τον διαδικτυακό μας τόπο 
για να ελέγχετε εάν έχουν γίνει τροποποιήσεις. Εάν πραγματοποιήσουμε τροποποίηση σχετικά με την οποία η 
νομοθεσία απαιτεί από εμάς να σάς ενημερώσουμε με άλλους τρόπους (όπως μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου), θα το πράξουμε. 

Τελευταία ενημέρωση: 8 Οκτωβρίου 2025 
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